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教育委員会臨時会会議録

１ 日 時 平成２４年１０月１日(月)午前９時００分～午前９時１５分

２ 場 所 伊東市役所 ５階 教育長室

３ 出 席 者 １番 杉田 純子君 ２番 佐藤 潤一君

３番 田中 智海君 ４番 上村 昌延君

５番 内山 義夫君

４ 参 与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 鈴木 健支

教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 泉 將好

生涯学習課長 堀井 裕三

５ 書 記 教育総務課長補佐 村上 千明 主事 杉山 香織

６ 会議の経過

委員：ただ今から、伊東市教育委員会１０月臨時会を開会します。それでは、本日

の議事に入ります。

委員：議決事項です。

教選第１号「伊東市教育委員会委員長の選挙について」を議題といたします。

説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ございま

すか。

（意見なし）

委員：杉田委員にお願いしたいと思います。

委員：御異議ございますか。

（異議なし）

委員；それでは教選第１号「伊東市教育委員会委員長の選挙について」は、杉田委員に

決定します。

委員長：次に移ります。教選第２号「伊東市教育委員会委員長職務代理者の指定に

ついて」を議題とします。説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい
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ますか。

委員長：佐藤委員にお願いしたいと思います。御異議ございますか。

（異議なし）

委員長：それでは教選第２号「伊東市教育委員会委員長職務代理者の指定について」

は、佐藤委員に決定します。

委員長：次に移ります。教議第３号「伊東市教育委員会教育長の選任について」を

議題とします。説明をお願いします。

（鈴木次長兼教育総務課長から資料に沿って説明）

委員長：ありがとうございました。ただいまの説明につきまして御質問、意見等ござい

ますか。

委員長：内山委員にお願いしたいと思います。御異議ございますか。

（異議なし）

委員長：それでは教議第３号「伊東市教育委員会教育長の選任について」は、内山委

員に決定します。

委員長：以上で教議事項は終了です。その他で何かございますか。

（意見なし）

意見も無いようですので、本日の審議事項は、以上を持ちまして終了します。

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会１０月臨時会を終了します。

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。

委員長 杉田 純子

委 員 上村 昌延

書 記 杉山 香織


